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29/12/2024  

  לקוחות המשרד, לקהל

  .2025תחילת שנת המס  - 2024מצ"ב לעיונכם חוזר מטעם המשרד לצורך היערכות לתום שנת  כמו בכל שנה

  תהא שנה של שלווה, רוגע, שגשוג ותקומה. 2025כולנו תקווה ששנת 

יש לשקול  1.2025.1החל מ   %18שיעור מס ערך מוסף יעלה ל  :%18ל  %17העלאת שיעור המע"מ מ  .א

בהתאם לסוג העיסוק (בעלי מקצועות חופשים המחייבים עסקאות על בסיס מזומן להקדים הכנסות עד לתום 

  .2024שנת 

מומלץ לבחון אילו לקוחות טרם הסדירו את חובם? בעבור אילו מכירות  גבייה וחובות שגבייתם מוטלת בספק:  .ב

ות הפתוחים ובצעו ריכוז של הגבייה. במידה וגביית טרם גביתם את התשלום? בדקו היטב את רשימת החוב

בהוצאה החוב מוטלת בספק ניתן בתנאים מסוימים  . זו הזדמנות לעבור גם על צד הספקים ולוודא כי להכיר 

 .התמחור סביר, או שמא ניתן להתייעל ולעבור לספק אחר בעלות נמוכה יותר ובתמורה גבוהה יותר

שח  25,000-עוסקים אשר הפיקו חשבוניות מס הגבוהות מ 2024שנת ב ומספרי הקצאה: חשבוניות ישראל  .ג

 תלפני מע"מ חוייבו לקבל מספר הקצאה טרם הפקת החשבונית. מספרי ההקצאה התקבלו בצורה אוטומטי

וכן תתבצע בדיקה טרם הפקת ₪  20,000הרף למספר ההקצאה ייקטן ל  2025לאחר ביצוע הרישום. בשנת 

 ח ייתקבל בצורה אוטומטית לקיזוז החשבונית כתשומה מהצד שמנגד.מספר ההקצאה כך שלא בהכר

לעוסקים הפטורים מבינכם, וודאו כי אינכם חוצים את תקרת העוסק פטור העומדת על סך  :תקרת עוסק פטור  .ד

 והכנסה ממשכרות אינם נכללים בתקרת העוסק פטור. המלחמהאציין כי מענקי ₪.  120,000הכנסות של 

רה ובדיקה של רציפות וסבירות ההוצאות הקבועות שלכם, דרשו חשבוניות מס של הוצאות בצעו סקי הוצאות:  .ה

ינת מס הכנסה חת שנכיר בהוצאות אלו בשנה השוטפת הן מבוזאת על מנ עודתיעבורן לא קיבלתם וששילמתם 

 והן מבחינת מע"מ תשומות.

ם שמבוצעים כרגע בצורה האם יש באפשרותכם לייעל את אחד מהתהליכיבדקו  התייעלות ואוטומציה:  .ו

מסורבלת או ידנית (הפקת הצעות מחיר, הפקת חשבונית מס/קבלה, סליקת התשלום, ביצוע הזמנה, מערכת 

) בכל וכו'  ם, קיצור תהליכי עבודה מתודיי, פרסום אינטרנטי, רכישת מערכות מחשוב מתקדמותניהול תורים

צעו את ההשקעה עד תום שנת המס על מנת שנקזז את ב עסק ניתן לבצע תהליכים בצורה ממוכנת ויעילה יותר.

 .2025המעמ ובמידה ומדובר ברכוש קבוע ההוצאה היחסית תוכר במלואה בשנת 

כנגד מהשנה הנוכחית יש לבחון מימוש ההשקעות ההפסדיות  :כנגד הפסדים בשוק ההון מימוש השקעות  .ז

כנגד הפסדי הון  רווחיותלופין מימוש השקעות או לח קיזוז מול הרווחים שנצברו על מנת להקטין את חבות המס.

 מועברים משנים קודמות.

נהלו תזרים בצורה נכונה, הקדימו את פעולות הגבייה, בצעו השקעות נבונות, אין טעם להשאיר  ניהול תזרים:  .ח

עם תשואות וחכו לשעת ניצול הזדמנויות עסקיות  םמזומנים מיותרים בעו"ש. בחרו אפיקי השקעה סולידיי

 ננסיות. ופי

ייגרמו לכם  םפרקי זמן סטריליידאגו לעצמכם מבחינה פיזית, מנטלית, תזונתית, ספורטיבית.  השקיעו בעצמכם:  .ט

 .לחשוב מחוץ לקופסא ללא הפרעות
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במידה והנכם סוחרים במטבעות מסוג אלו, יש לדעת כי עצם שינוי מטבע מא' לב' מהווה  מטבעות דיגיטליים:  .י

  כן על מכירה ולשלם מס רווחי הון. ם את המטבע תמורת מזומן אזי יש לדווח גםמכירה. במידה ומימשת

שהיקף ההכנסות גדל באופן  אונישומים בעלי חובות לביטוח לאומי ו/  הסדרת חובות לביטוח לאומי:  .יא

משמעותי אל מול שנת המס הקודמת יש להסדיר בהקדם את חובות המקדמות לביטוח הלאומי וביטוח 

יותרו בניכוי של כ  2024ומים שבוצעו כנגד ביטוח לאומי (לא כולל דמי בריאות) בשנת הבריאות. התשל

ואילו תשלומים שיבוצעו לאחר תום שנת המס ייזקפו לדוח המס  2024לדוח השנתי לשנת המס   52%

פן חשוב אף יותר הגדלת המקדמה תקבע הגמלאות מחליפות שכר ובמקרה של חסימת שומה  .2025

  בודה.בעת פגיעה בע

 סוג שינוי בעת לדוגמה, ביטוח דמי לתשלום דרישה מקבלת בהיריון מבוטחת כאשר - נשים  בהריון   .יב

  .מיד הדרישה את לשלם מומלץ, שומה הפרשי בעקבות או, מקדמות הגדלת לאחר או עצמאית לעובדת

 לחוק 50 סעיף לפי ביטוח דמי בתשלום פיגור עקב, במלואה או בחלקה תישלל לא שהגמלה כדי זאת

  .עצמאיות לעניין

 זכאית הלאומי הביטוח בחוק ההגדרה לפי עצמאית כעובדת ביטוח דמי שמשלמת מי רק כי להזכיר חשוב

  מבין שתי השנים) הגבוהדמי הלידה ייקבעו על ידי השומות של השנתיים האחרונות ( .לידה דמי לקבל

ות והרווחים גדל באופן משמעותי, במידה והיקף ההכנס :5202תשלומי מקדמות על חשבון מס צפוי שנת   .יג

 מומלץ לבצע תשלום על חשבון מס צפוי ולהקטין את הצמדת החוב.

א) בפקודת מס הכנסה, עצמאי יכול להפקיד 5(17על פי סעיף תקרת ההפקדה הינה  :הפקדה לקרן השתלמות  .יד

ית תקרת ההכנסה השנת 2024מהכנסתו השנתית, בשנת המס   4.5% -קרן ההשתלמות לעצמאים עדל

מההכנסה השנתית וסכום  4.5% כלומר, על מנת ליהנות מהטבת ניכוי, ניתן להפקיד עד.₪ 293,397 הינה

תקרת ההפקדה השנתית המוטבת בקרן השתלמות לעצמאים אשר פטורה   .₪ 13,203 שנתי מצטבר של עד

 .הרווח הריאלי על 25% מעבר לסכום זה יחול מס בשיעור .₪ 20,520 עומדת על 2024ממס רווחי הון בשנת 

ש"ח והעמדת  100,000מיסוי משיכת כספים מעל  ,בקצרה :1(ט)3על פי סעיף  בחברות בע"מ בעלים משיכות  .טו

מי שמחזיק במישרין או בעקיפין לבדו או יחד עם אחר בעל מניות מהותי: ( בעל המניות המהותינכסים לרשות 

כלומר שימוש בכספי החברה . חבר בני אדם), לפחות באחד או יותר מסוג כלשהו של אמצעי השליטה ב%10ב 

 או נכסי החברה יחייבו מיסוי וסיווג לפי:
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 :חל חוק הפקדה לפנסיה לעצמאיים 2017החל משנת : חובת הפקדה לפנסיה לעצמאיים  .טז

  
  גם במכשיר זה קיים היבט חיסכון במס כדלקמן:

  

  ₪ 12,792 – 2024וביחס לשנת   

 350,000למעל לגובה של כ  2024 בשנת ברווחים מהותי גידול :מ"בע לחברה מורשה מעוסק רמעב בדיקת  .יז

 לחברה המעבר את להפוך עשויה משפחה בן או משקיע/שותף הכנסת, העסק של עתידית מכירה כוונת/או ו ₪ 

 . ומשתלם כדאי מ"בע
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 –ל רווחי החברה, שלב שני ע 23%מס חברות  -שלב ראשון חשוב להבין כי בחברה המיסוי הוא דו שלבי:

להרחבה בנושא  )(דיבידנד או מס שולי מס נוסף על מנת שרווחי החברה יגיעו לכיס הפרטי של בעל המניות.

  פנו למשרדינו.

 המחזיקים ולחברות לעוסקים כמובן רלוונטי( השנה בתום שתבוצע המלאי ספירת לקראת היערכו :מלאי ספירת  .יח

  ).השוטף יםהעסק במהלך למכירה המיועד מלאי

במידה ואתם תורמים(מקווים שכן) וודאו כי המוסד מוכר לזיכוי ממס בגין  :זיכוי בגין תרומות למוסדות מוכרים  .יט

 התרומה 

עוסק ול הספרים במס הכנסה בלבד. עוסק זעיר, הגדרה חדשה ורלוונטית בדין הוראות ניה רפורמת עוסק זעיר:  .כ

יכול להגדיר עצמו כעוסק זעיר וכך יזכה לפטור  ₪ 120,000פטור או עוסק מורשה עם מחזור הכנסות של עד 

כהוצאות ממחזור  30%גבוהה להימנע מדרישה להצהרת הון. יוכל לדרוש רק  מהגשת דוח מס שנתי, סבירות

הכנסותיו מהעסק. קיימים סייגים להגדרת העוסק זעיר, ולא בהכרח מסלול זה מתאים לעוסקים שהיקפי העסק 

  שלהם לא גבוהים.

במסגרת חוק כאמור מדובר בהצעות  הצפויים. םתהיה מאתגרת פיננסית, נתייחס גם לכמה מהשינויי 2025שנת המס 

  ישפיעו עלינו כבעלי עסקים ומשלמי מיסים.במידה ויעברו ההסדרים שטרם עברו בחקיקה ו

, בניגוד 2025מוצע כי לא יוצמדו סכומי נקודות הזיכוי בשנת המס  :2025אי הצמדת נקודות זיכוי בשנת   .כא

.               2024לא יוצמדו ויישארו כפי שהיו בשנת  2025נקודות הזיכוי בשנת ועליות המחירים, מוצע כי לאינפלציה 

 ובשנים עברו כדלקמן:₪  2,906נקודת זיכוי ברמה שנתית שווי  2024שנת 

 

בדומה לסעיף הקודם, מוצע כי מדרגות המס לא יוצמדו, דבר שעשוי להקפיץ  אי ריווח מדרגות מס ההכנסה:  .כב

 את שיעור המס השולי בהתאם לרמות ההכנסה.

  יווחי המדרגות , כאמור מוצע שלא יכול שינוי בר2023אל מול מדרגות המס  2024ראו מדרגות מס 

 

 

  

  

  

  

 

על הכנסות פאסיביות מעל תקרת מס הייסף. הדבר יכול להשפיע על מיסוי  2%הטלת מס ייסף נוסף של   .כג

 נוספים. 2%+ 3%+  30%דיבידנד בשיעור כולל ש ל 

  בברכה,

  ליאב נופרבר רו"ח              


